

OKRESNÍ SOUD V KOLÍNĚ

Kmochova 144, 280 02 Kolín

tel.: 321 770 711, fax: 257 005 055, e-mail: podatelna@osoud.kol.justice.cz, IDDS: dwpaby3

V Kolíně dne 11. května 2020

Opatření

**předsedkyně Okresního soudu v Kolíně ze dne 11. 5. 2020
o další činnosti Okresního soudu v Kolíně v nouzovém stavu i po jeho ukončení**

I.

S účinností k 25. 5. 2020 se ruší Opatření ze dne 16. 3. 2020 o činnosti Okresního soudu v Kolíně v nouzovém stavu, vyhlášeném vládou České republiky dne 12. 3. 2020 pod č. 69/2020 Sb. a navazujícím opatřením a navazující Opatření ze dne 30. 3. 2020.

S účinností k 25. 5. 2020 se ruší Opatření ze dne 17. 3. 2020 o zkrácení pracovní doby. Možnost práce z domova je umožněna výjimečně a individuálně rozhodnutím předsedkyně soudu, místopředsedů soudu a ředitelky správy.

V platnosti zůstává Opatření ze dne 18. 3. 2020 o povinnosti používat ochranný prostředek na dýchací cesty.

V platnosti zůstává Opatření ze dne 17. 4. 2020 o některých pravidlech při jednáních, hlavních líčeních, veřejných zasedáních a jiných úkonech soudu, při nichž je přítomna veřejnost, vyjma prvního odstavce čl. III. Další pravidla tohoto Opatření, který se s účinností k 25. 5. 2020 ruší.

II.

Objekt Okresního soudu v Kolíně, Kmochova 144, se počínaje dnem 25. 5. 2020 od 7.30 hod. otevírá pro veřejnost.

Do objektu Okresního soudu v Kolíně bude počínaje dnem 25. 5. 2020 od 7. 30 hod. umožněn vstup pouze osobě (včetně státního zástupce, advokáta, zmocněnce, opatrovníka atd.), která

a) se podrobila kontrole provedené bezdotykovým teploměrem a je jí naměřena tělesná teplota nejvýše 37 °C a současně nevykazuje žádné zjevné projevy respiračního onemocnění;

b) používá roušku, ústenku, šátek či jinou ochranu dýchacích cest a vstupem se zaváže, že bude ochranu dýchacích cest používat po celou dobu svého pobytu v objektu soudu a současně bude dodržovat zvýšenou hygienu včetně používání dezinfekčních prostředků na ruce.

Kontrolu provádí příslušníci Justiční stráže, kteří vykonávají službu v budově Okresního soudu v Kolíně. Neumožní-li z uvedených důvodů vstup osoby, která se má účastnit jednání soudu (účastníci, státní zástupce, opatrovník, zástupci účastníků, svědci, znalec apod.), oznámí to neprodleně předsedovi senátu (samosoudci), který o tom učiní záznam do procesního spisu. Není-li umožněn přístup jiných osob, oznámí to příslušnému pracovníku oddělení nebo ředitelce správy či jejímu zástupci, kteří rovněž učiní záznam nebo jiný úkon.

III.

Podatelna, pokladna, infocentrum

Podatelna přijímá podání učiněná osobně po celou dobu určenou rozvrhem práce, podání se standardně potvrzují.

Pokladna poskytuje služby po celou dobu určenou rozvrhem práce.

Infocentrum poskytuje služby po celou dobu určenou rozvrhem práce telefonicky i elektronicky; osobně pouze v pondělí, ve středu a ve čtvrtek v době určené rozvrhem práce a pouze po předchozím objednání. V úterý a v pátek po celou dobu určenou rozvrhem práce jen telefonicky nebo elektronicky.

Nahlížení do spisu je třeba objednat vždy minimálně dva pracovní dny předem a bude umožněno jen se souhlasem předsedy senátu (soudce), a to zpravidla z důvodu, že je nařízeno jednání, plyne lhůta k podání opravného prostředku nebo z jiných důležitých důvodů. Realizace nahlížení je omezena nejen na uvedené dny v týdnu, ale i dobou nahlížení, která může trvat při jedné návštěvě maximálně šedesát minut; poté je třeba se objednat opětovně. Nahlížení delší než jednu hodinu při jedné návštěvě je umožněno výjimečně, jen po předchozí odsouhlasené žádosti, kterou je třeba zdůvodnit zvláštními okolnostmi případu. Při nahlížení do spisu je třeba důsledně dbát na dodržení odstupe minimálně dva metry. Nahlížet do spisu je možno pouze na infocentru.

Apeluje se na účastníky, aby byli při nahlížení vybaveni technickými prostředky tak, aby doba nahlížení byla co nejkratší, a aby omezili potřebu kopírování listin a částí spisů apod.

IV.

Další preventivní opatření

U vchodu do budovy a v jednacích síních případně i v dalších prostorách Okresního soudu v Kolíně bude umístěn prostředek k dezinfekci rukou (pokud to umožní vybavení soudu dezinfekčními prostředky) sloužící soudcům, zaměstnancům soudu i veřejnosti, které byl umožněn vstup do objektu Okresního soudu v Kolíně.

Osoby čekající na výzvu ke vstupu do jednací síně i další osoby pohybující se v budově soudu budou dodržovat odstup dva metry, je-li to možné.

Osoby pohybující se v budově soudu (soudci, zaměstnanci i osoby z veřejnosti) jsou povinny používat ochranu dýchacích cest, ledaže patří mezi osoby, kde se tato povinnost nestanoví.

Soudci a zaměstnanci soudu se vyzývají, aby se zdrželi v objektu soudu zbytečných kontaktů nesouvisejících s rozhodovací a pracovní činností.

V.

Toto opatření nabývá účinnosti dnem 25. 5. 2020 a platí do odvolání nebo do přijetí nového opatření.

Mgr. Markéta Šottová
předsedkyně Okresního soudu v Kolíně

